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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними напрямами: 

[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним 
особам на посилення правової спроможності та правових можливостей 
територіальних громад. 

В рамках виконання Регіонального плану надання безоплатної правової допомоги на 2017 рік, 
фахівцями та фахівчинями Регіонального та місцевих центрів Кіровоградської області проводились 
правопросвітницькі заходи, спрямовані на  подолання правового нігілізму, підвищення рівня 
правової свідомості та правової культури суспільства, збільшення реальних можливостей реалізації 
громадянами своїх прав. Працівники центрів відвідували школи, вищі навчальні заклади, державні 
установи, розповідали громадянам про захист їхніх прав.    

Зокрема,  проведено  інформаційно-просвітницькі заходи на теми: «Подолання проблеми 
домашнього насильства», «Я маю право», «Правова освіта сім’ї», «Право неповнолітніх на спадкове 
майно»,  «Права та обов'язки неповнолітніх», «Адміністративна та кримінальна відповідальність 
неповнолітніх за скоєння правопорушень», «Запобігання злочинності серед неповнолітніх», 
«Відповідальність неповнолітніх за скоєння правопорушень, захист прав та свобод неповнолітніх», 
«Я громадянин, я патріот» «Обов’язок батьків виховувати своїх дітей», «Права жінок в Україні», 
«Попередження злочинів, злочинність неповнолітніх», «Порядок оформлення субсидії», «Аліменти 
по-новому» тощо. 

Так, 10 лютого  2017 року  заступником начальника відділу 
«Онуфріївське бюро правової допомоги» Олександрійського МЦ 
Трепачовою Л.С. проведено лекцію для учнів 11 класу Онуфріївської 
загальноосвітньої школи I-III ступенів в приміщенні Онуфріївської 
районної бібліотеки на тему «Відповідальність неповнолітніх за 
скоєння правопорушень, захист прав та свобод неповнолітніх». В 
ході лекції висвітлені питання щодо цивільної, адміністративної та 
кримінальної відповідальності неповнолітніх за скоєння 
правопорушень, система державних органів і посадових осіб, 
правомочних захищати права людини та громадянина правовими засобами, також доведено 
інформацію про основні функції та завдання новостворених бюро та можливість звернення дітей до 
бюро за правовою допомогою, роздано інформаційні буклети.     

 Правопросвітницький захід під гаслом «Молодь-наше майбутнє!» було проведено 
фахівцями  Кіровоградського місцевого центру 27 березня 2017 року для студентів третього курсу 
ВНЗ «Кіровоградський технікум механізації сільського господарства». 

13 березня 2017 року, представники  Регіонального центру в 
ігровій формі провели виховні години для  учнів спеціалізованої 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6. 

Представники Регіонального центру наголосили школярам на 
тому, що кожен член суспільства має права. Оскільки дитина є 
повноцінним членом суспільства, вона також має свої права. 

Вислухавши думки дітей, представники Регіонального центру 
на прикладах казок та мультфільмів проаналізували разом з школярами порушені або 
невикористані права казкових героїв. 

Олена Шишкарьова показала школярам приклад спілкування між собою, під час якого не 
порушується право на висловлення особистої думки дітей, а також дотримання права на гідність. 
05 вересня 2017 року, Кристина Познаховська, начальник Новоукраїнського бюро правової 
допомоги спільно з Петром Чепурно, старшим інспектором Новоукраїнського ВП ГУНП в 
Кіровоградській області та Ларисою Миронескул, начальником служби у справах дітей Новоукраїн- 
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ської районної державної адміністрації провела правопросвітницький захід на тему: 
«Адміністративна та кримінальна відповідальність неповнолітніх» для учнів Рівнянської 
спеціальної загальноосвітньої школи-інтернат І-ІІ ступенів Новоукраїнського району. Учням 
детально розповіли про основні засади адміністративної та кримінальної відповідальності 
неповнолітніх в Україні. Діти активно бали  участь у заході – ставили запитання та відповідали на 
поставлені. Також начальник Бюро розповіла хто має право на безоплатну вторинну правову 
допомогу, куди звертатися для отримання правової допомоги та які правові послуги можна 
отримати в центрі правової допомоги.  

6 листопада 2017 року, на 
запрошення фахівців Кірово- градської 
обласної бібліотеки для юнацтва ім. Є. 
Маланюка, фахівчині Регіонального 
центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у 
Кіровоградській області – заступник 
директора Олена Шишкарьова та 
начальниця відділу комунікацій та 
забезпечення доступу до публічної 
інформації Ольга Салоїд, а також 
адвокат Анастасія Шепеленко говорили 
з учнями 9-х класів Кіровоградського 

обласного загальноосвітнього навчально-виховного комплексу гуманітарно-естетичного 
профілю про те, як діяти у ситуації домашнього насилля в сім’ї та як його уникнути. Під час 
спілкування з учнями Олена Шишкарьова зауважила, що насильство та жорстоке поводження – 
це головні причини болю, страждань, і навіть смерті серед підлітків. Анастасія Шепеленко 
наголосила, що діти можуть попросити захисту у батьків, учителів, поліції, державних органів 
опіки та піклування, місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги чи 
бюро правової допомоги. У центрах безоплатної вторинної правової допомоги діти, які 
перебувають у складних життєвих обставинах; які постраждали внаслідок воєнних дій та 
збройних конфліктів; діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування можуть 
скористатися такими послугами, як отримання правової інформації та консультацій, роз’яснення 
з правових питань, допомогу у складенні заяви чи скарги, призначення адвоката та 
представлення інтересів дітей у суді. Також, під час заходу, фахівчині системи безоплатної 
правової допомоги обговорили із школярами, які види домашнього насильства існують, як діяти 
у випадках жорстокого поводження з дітьми. «Як дівчата, так і хлопці можуть переживати всі 
форми насильства та жорстокого поводження. Вони можуть траплятися як вдома, так і у школі 
чи на вулиці, можуть походити від членів сім’ї, інших дорослих і підлітків, які можуть бути як 
знайомі, так і незнайомі. Насильству та жорстокому поводженню можна запобігти, а у випадку, 
коли це трапилось, потрібно негайного реагувати», – наголосила Ольга Салоїд. Під час 
практичних завдань фахівці Регіонального центру роз’яснили учням правила, які допоможуть 
запобігти насильству.  

Крім того, з метою підвищення рівня правової поінформованості безробітних, внутрішньо 
переміщених осіб, учасників бойових дій, АТО, інвалідів та ветеранів війни щодо захисту своїх 
прав, представниками  системи безоплатної правової допомоги Кіровоградщини проводяться  
інформаційно-просвітницькі заходи в державних установах (центрах зайнятості, управлінні 
праці та соціального захисту населення тощо).  
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Так, фахівцями та фахівчинями Регіонального та місцевих  центрів організовано та проведено 
у центрах зайнятості в області семінари на тему: «Про право українців на БПД»; «Безоплатна 
правова допомога – на захисті прав громадян»; «Про зміни до Закону України «Про безоплатну  

правову допомогу»; «Безробіття в молодому віці: дрібниця чи вирок?»;  «Соціальні пільги 
учасникам АТО»; «Легальне працевлаштування»; «Легальне працевлаштування за кордоном»; 
«Легальна зайнятість населення — могутня фінансова держава»;  «Працевлаштування 
безробітного»; «Права та обов’язки людини з обмеженими можливостями»;  «Забезпечення 
реалізації прав зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб на зайнятість, пенсійне 
забезпечення, загальнообов'язкове державне соціальне страхування, соціальні послуги, освіту»;  
«Перелік та порядок отримання пільг учасниками бойових дій»;  «Виплата невиплаченої 
одноразової грошової допомого до 5 травня як учасникам бойових дій за 2016 рік»; «Порядок 
отримання земельних ділянок учасниками АТО»; «Забезпечення реалізації прав зареєстрованих 
внутрішньо переміщених осіб на зайнятість, пенсійне забезпечення, загальнообов'язкове 
державне соціально страхування, соціально послуги, освіту»; «Роз’яснення положень КЗпП України 
при звільнені працівників у зв’язку зі скороченням штату»; «Права та обов’язки безробітних, 
можливість отримання ними безоплатної вторинної правової допомоги»; «Захист трудових прав 
військовослужбовців», роз’ясненні положення КЗпП України про випробування при прийняті на 
роботу»; «Допомога при порушенні трудових прав громадян». «Порядок оформлення субсидії» 
«Порядок прийняття спадщини». 

Так, 18 січня 2017 року у рамках виконання Меморандуму 
про співпрацю між Регіональним центром і та Кіровоградським 
обласним центром зайнятості, фахівці системи БПД взяли участь у 
семінарі для безробітних «Легальна зайнятість». 

 
 

23 січня 2017 року представниками Голованівського 
місцевого центру  у Гайворонському районному центрі соціальних служб сім'ї, дітей та молоді 
проведено семінар з учасниками АТО на тему: «Право на безоплатну первинну та вторинну 
правову допомогу та соціальний захист».  

16 лютого 2017 року заступник начальника відділу «Петрівське бюро правової допомоги» 
Олександрійського місцевого центру  Ю. Турбаєвський взяв 
участь в засіданні круглого столу в  Центрі надання 
допомоги учасникам антитерористичної операції в районі, 
під керівництвом голови районної державної адміністрації 
С. Завалія, першого заступника голови рай-
держадміністрації Т. Панети, голови районної ради Т. 
Сакари, учасників громадської організації учасників АТО 
«Захисник Петрівщини» - Г. Гавелі, І. Гейко, М. Байдіна, С. 
Проценка, С. Мазуренко та координатора Центру та 
керівників структурних підрозділів РДА та територіальних 
органів міністерств і відомств району, представників ЗМІ. На засіданні розглядалися питання стану 
надання медичної допомоги учасникам АТО, надання правової допомоги, соціального 
супроводу учасників АТО та членів їх сімей тощо.  Ю. Турбаєвський  довів присутнім інформацію 
про кількість звернень від осіб на яких поширюється дія ЗУ «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту», та про зміни внесені до ЗУ «Про безоплатну правову допомогу». 

15 листопада 2017 року, фахівці Голованівського місцевого центру з надання БВПД, у рамках 
загальнонаціонального право просвітницького проекту «Я маю право!», з метою підвищення 
правової свідомості серед осіб, що перебувають на обліку в Голованіському РЦЗ, провели семінар 
на тему: «Порядок оформлення субсидії». Юлія Парахонько, інтегратор місцевого центру, під час 
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виступу детально розповіла присутнім про визначення терміну субсидія, хто має право на її 

оформлення, умови призначення субсидії, у яких випадках надання субсидії можуть припинити 
тощо. Також фахівчиня місцевого центру наголосила на зміни для нарахування субсидій 
громадянам на новий опалювальний період. Наприкінці заходу всі присутні отримали буклет «Не 
знаєш, як оформити субсидію?». Після проведення семінару діяв мобільний консультаційний 
пункт, під час якого громадяни, що звернулися на прийом, отримали правові роз’яснення з 
цікавлячих питань. 

19 квітня 2017 року, у приміщенні Новоархангельського бюро правової допомоги 
Голованівського організовано та проведено роботу консультаційного пункту для учасників АТО. 
У роботі консультаційного пункту брали участь Михайло Філіпенко, головний спеціаліст 
Новоархангельського БПД, Антон Красов, голова ГО «Штаб юридичної допомоги військовим» та 
представник Новоархангельського РВК Сергій Черновол. Протягом дня до консультаційного пункту 
звернулося 7 осіб (6 з яких є часниками АТО).  

07 червня 2017 року в приміщенні Бобринецького районного центру зайнятості начальник 
Бобринецького бюро правової допомоги провів робочу зустріч з представниками Бобринецької 
РДА, Бобринецького районного центру зайнятості, військового комісаріату, громадських 
організацій, голів сільських рад, представників роботодавців району та представників 
громадськості, щодо працевлаштування демобілізованих учасників АТО. В ході робочої зустрічі 
учасники обговорили рішення координаційної ради з питань працевлаштування 
демобілізованих учасників АТО. 

 Під час виконання плану роботи місцевими  центром особлива увага приділяється 
проведенню інформаційно-просвітницьких заходів та забезпечення доступу до безоплатної 
правової допомоги для людей похилого віку, осіб з інвалідністю: виїзні консультаційні пункти, 
адресна правова допомога. Так, 21 листопада 2017 року, Сергій Шеремет та Ірина Пташник , 
фахівці Голованівського МЦ з надання БВПД, з метою підвищення рівня правової поінформованості 
пенсіонерів, відвідали стаціонарне відділення для постійного місця проживання (с.Троянка вул. 
Центральна,37), в якому на даний час перебуває 28 осіб похилого віку, що не мають підтримки 
родичів та потребують притулку. Після зустрічі з працівниками закладу, було проведено мобільний 
консультаційний пункт, під час якого пенсіонери   отримали правові роз’яснення з цікавлячих їх 
питань. Основними питаннями були питання встановлення факту спільного проживання, 
оформлення спадщини та відновлення втрачених документів.  

17 березня 2017року головним спеціалістом відділу 
правової інформації та консультацій Олександрійського 
місцевого центру М. Дегтярьовим та головним спеціалістом 
відділу правопросвітництва та взаємодії з суб’єктами 
надання БППД Олександрійського місцевого центру А. 
Лунгою здійснено виїзне консультування за місцем 
проживання громадянина м. Олександрії, 1952 року 
народження, котрий звернувся з проханням призначення 

йому адвоката за фактом ДТП по кримінальному провадження в якому він має статус  потерпілого. 
Спеціалістами було надано громадянину  консультування та оформлено  відповідні  документи  
для  призначення адвоката.  

З метою розширення доступу до БПД, підвищення рівня правової свідомості та правової 
культури суспільства, збільшення реальних можливостей реалізації громадянами своїх прав, 
місцеві  центри забезпечують роботу дистанційних пунктів доступу до БПД та виїздів мобільних 
консультаційних пунктів (виїзних прийомів громадян).  

Так, наприклад, 11 січня 2017 року в смт. Новгородка, в.о. начальника Новгородківського 
бюро правової допомоги Андрій Крижановський надавав громадянам правові консультації та 
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роз’яснення у мобільному пункті обігріву. 

 
 
 

У мобільному пункті обігріву в Новгородці, громадяни мали змогу перечекати негоду та зігрітися 
гарячим чаєм, запропонованим працівниками мобільного пункту обігріву, а також отримати 
юридичні консультації від працівників Новгородківського бюро правової допомоги. 

 
 09 лютого 2017року  головним спеціалістом відділу 

«Петрівське бюро правової допомоги» Т. Сидоренко, на базі  
дистанційного пункту, що розташований у приміщені Петрівської 
центральної бібліотеки здійснено прийом громадян. На прийом  
звернулась громадянка, яку цікавило питання щодо трудових 
відносин.  
 

Фахівцями центрів також забезпечується проведення правопросвітницьких 
семінарів/форумів з найактуальніших питань життя громад. Так, у зв’язку із тим, що на 
Кіровоградщині останнім часом досить поширеною є проблема рейдерства протягом у 2017 році 
фахівцями та фахівчинями проведено   правопросвітницькі семінари (у тому числі виїзні до 
віддалених місцевостей) щодо недопущення рейдерського захвату земельних ділянок.  

Так, 28 березня 2017 року  фацівцями Голованівського МЦ проведено  семінар серед жителів 
с. Хмельове Маловисківського району на тему: “Як не стати жертвою рейдерського захвату 
земельної ділянки”.  

Також, центрами проводяться  інформаційні заходи для засуджених  в установах виконання 
покарань щодо права на отримання БВПД.  

Наприклад, 14 березня 2017 року, представники 
Регіонального центру роз’яснили особам,  які перебувають 
на обліку у Кропивницькому міському відділі пробації 
Південного міжрегіонального управління з питань 
виконання кримінальних покарань та 
пробації  Міністерства юстиції України порядок отримання 
безоплатної правової допомоги. У заході взяли участь 

– Дмитро Вержицький, начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової 
допомоги та Сергій Верховський, начальник відділу підтримки та розвитку інфраструктури. 

Д. Вержицький поінформував осіб, які перебувають на обліку у Кропивницькому міському 
відділі пробації Південного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних 
покарань та пробації Міністерства юстиції України про те, що відповідно до статті 59 Конституції 
України, кожен має право на правову допомогу, яка надається у випадках, передбачених законом 
безоплатно. 

6 грудня 2017 року, фахівці Регіонального центру спільно 
з представниками Кіровоградського обласного центру 
зайнятості роз’яснили особам, які відбувають покарання 
порядок отримання безоплатної правової допомоги та 
працевлаштування. Захід провели – Дмитро Вержицький, 
начальник відділу організації надання безоплатної вторинної 
правової допомоги, Сергій Верховський, начальник відділу 
підтримки та розвитку інфраструктури, та заступник  директора 
Кіровоградського обласного центру зайнятості Богдан Стоян. 
Дмитро Вержицький роз’яснив, що відповідно до п. 7 ч.1 ст. 14 
Закону України «Про безоплатну правову допомогу», безоплатна вторинна правова допомога 
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надається особам, у кримінальному провадженні стосовно яких, відповідно до положень 
Кримінального процесуального кодексу України, захисник залучається слідчим, прокурором,  

 

слідчим суддею чи судом для здійснення захисту за призначенням, а також особам, 
засудженим до покарання у вигляді позбавлення волі, тримання в дисциплінарному батальйоні 
військово- службовців або обмеження волі до їхніх звернень чи за ухвалою суду.  

В рамках виконання Регіонального плану, 27 січня 2017 року заступник директора 
Регіонального центру Олена Шишкарьова взяла участь у засіданні обласної міжвідомчої 
координаційно-методичної ради з правової освіти населення.  На порядку денному розглядались  
питання, які стосуються реформування системи державного управління, особливостей проведення 
міжрегіонального правового форуму на території Кіровоградщини та підсумків роботи членів 
координаційно-методичної ради у минулому році. 

30 червня 2017 року, заступник директора 
Регіонального центру Олена Шишкарьова взяла участь 
у черговому засіданні Кіровоградської обласної 
міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової 
освіти населення.  

 На порядку денному розглядалось питання про роль 
системи безоплатної правової допомоги у формуванні 
правової обізнаності населення.  Олена Шишкарьова у 
своїй доповіді «Система безоплатної правової допомоги у 
формуванні правової обізнаності населення»  наголосила 

на тому, що підвищення правової свідомості, культури та освіченості населення 
(правопросвітництво) є одним із  основних завдань центрів з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги та розповіла присутнім про основні  правопросвітницькі заходи, передбачені 
Регіональним планом  надання безоплатної вторинної правової допомоги у Кіровоградській 
області. 

Для розвитку мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД, налагодження 
співпраці із ними та надання методичної допомоги, центрами проведено ряд  зустрічей, круглих 
столів, спільних заходів  із правозахисними громадськими  організаціями, які забезпечують 
надання правової допомоги ВПО, учасникам АТО, категоріям населення, що перебувають у 
складних життєвих обставинах з метою спрямування спільних зусиль на підвищення правової 
культури громадян.  

21 червня 2017 року, у ході робочої зустрічі, відбулось 
підписання Меморандуму про співпрацю між 
Регіональним центром з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги у Кіровоградській області та 
Кропивницьким міським відділом з питань пробації 
Південного міжрегіонального управління з питань 
виконання кримінальних покарань та пробації 
Міністерства юстиції. 

Документ підписали директор Регіонального центру Леонід Кропліс та начальник 
сектору Кропивницького міського відділу з питань пробації Південного міжрегіонального 
управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції Владислав 
Музика. 

Меморандум спрямований на проведення спільної діяльності щодо реалізації положень 
Закону України «Про безоплатну правову допомогу». 
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Метою Меморандуму є співпраця через налагодження конструктивного діалогу, мобілізацію 
ресурсів, об’єднання зусиль, заохочення кращої практики та координацію діяльності щодо надання 
безоплатної правової допомоги у м. Кропивницький та Кіровоградській області. 

 
 

 
22 листопада 2017 року, у приміщенні Регіонального 

центру відбувся семінар з питань інформування центрів з 
надання безоплатної вторинної правової допомоги про 
випадки затримання, адміністративного арешту або 
застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під 
вартою. 

У засіданні взяли участь представники системи 
безоплатної правової допомоги – Леонід Кропліс, 
директор  Регіонального центру, Станіслав Березніченко, 
директор Кропивницького місцевого центру з надання 

БВПД;  Дмитро Вержицький, начальник відділу організації надання безоплатної вторинної 
правової допомоги, а також Віктор Жученя, регіональний координатор взаємодії з громадськістю 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини; Сергій Беккер, начальник сектору 
організації діяльності ізоляторів тимчасового тримання Головного управління Національної поліції 
в Кіровоградській області; Володимир Тараненко, старший інспектор управління превентивної 
діяльності Головного управління Національної поліції в Кіровоградській 
області; Микола Сульжук, старший інспектор з особливих доручень відділу уповноважених Голови 
Національної поліції з питань контролю за дотриманням прав людини у поліцейській діяльності 
Управління забезпечення прав людини Національної поліції України.  

25 жовтня 2017 року у Регіональному центрі, за підтримки 
українсько-канадського проекту «Доступна та якісна правова допомога 
в Україні» та Міжнародного фонду «Відродження», відбулась робоча 
зустріч на тему: «Як органи місцевого самоврядування і держава 
можуть відповісти на правові потреби громад». Мета заходу - 
поширення позитивного досвіду взаємодії центрів з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги, органів місцевого 
самоврядування та громадських організацій у розробленні, прийнятті та 
реалізації місцевих програм надання безоплатної правової допомоги, 

пошук дієвих механізмів вирішення проблемних питань, що виникають при реалізації програм. 
На зустрічі  були присутні представники Регіонального та місцевих центрів з надання 

БВПД,  органів місцевого самоврядування та громадських організацій Кіровоградської області. 
Відкрив захід директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 
у Кіровоградській області Леонід Кропліс.  

Начальник відділу правопросвітництва та 
взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної 
правової допомоги Другого миколаївського місцевого 
центру з надання БВПД Юлія Болгак  провела 
презентацію посібника, який містить детальну 
інформацію про те, яким чином розробити таку 
програму, як правильно сформулювати її мету та 
заходи, а також як відповісти на правові потреби 
громади за допомогою реалізації програми. 
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З метою інформування населення про безоплатну правову допомогу, центри активно  
проводить також інформаційно-комунікативні заходи: висвітлення діяльності у ЗМІ, на офіційній 
сторінці Facebook, публікації в інтернет-виданнях, поширення інформаційних матеріалів тощо.   
Зокрема, представники центрів беруть участь у зйомках телепрограм та сюжетах у місцевих ЗМІ, 
радіо.  

 
Так, 05 січня 2017 року телерадіокомпанію «Кабельні телевізійні мережі» відзнятий 

відеосюжет на тему «Правова допомога в дії», у якому взяли участь представники 
Олександрійського місцевого центру - Руденко А.М.,  директор Олександрійського місцевого 
центру, Боровський В.А. - начальник відділу правової інформації та консультації 
https://www.youtube.com/watch?v=iqRhmdaJR_c 

23 січня 2017 року, в ефірі телепередачі «Тема дня», 
заступник директора Регіонального центру Олена Шишкарьова 
розповіла телеглядачам про зміни до Закону України «Про 
безоплатну правову допомогу» в частині розширення кола осіб, які 
мають право на безоплатну вторинну правову допомогу.  

28 січня 2017 року у авторській програмі Олени Раміциної 
«Лінія захисту», фахівці  Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги у Кіровоградській області розповіли телеглядачам про зміни в Законі України «Про 
безоплатну правову допомогу», роботу адвокатів, які працюють у цій системі, а також про нову 
програму професійного розвитку «Адвокат майбутнього». 

Леонід Кропліс, директор Регіонального центру,  нагадав 
телеглядачам про те, що з 1 січня 2013 року в Україні 
впроваджено в дію систему безоплатної вторинної правової 
допомоги, яку представляють центри з надання БВПД та 
адвокати. 5 січня 2017 року вступили в дію зміни до Закону 
України «Про безоплатну правову допомогу»  в частині 
розширення кола осіб, які мають право на безоплатну вторинну 

правову допомогу. Окремо Леонід Кропліс зауважив про те, що в Україні розпочала 
роботу  програма професійного розвитку для адвокатів «Адвокат майбутнього». До сотні учасників 
цієї програми потрапили і кіровоградські захисники.  

Оксана Сьора, адвокат, який надає безоплатну 
правову допомогу, а також є учасницею програми 
професійного розвитку «Адвокат майбутнього», 
розповіла про те, що всі адвокати мали можливість 
подати заявки для участі у програмі «Адвокат 
майбутнього». Цікавою була програма самопрезентації, 
анкети включали в себе багато різнопланових питань 
щодо життєвої позиції учасників, їхніх професійних 
досягнень, участі у громадських заходах, які відбуваються у нашому регіоні. 

Крім того, для  авторської програми Олени Раміциної «Лінія захисту» було відзнято 
відеоматеріали з адвокатськими кейсами та 
консультаціями адвокатів.  
 
Шахрайство// Юридична про-  
грама "Лінія захисту". Філія Національної телекомпанії 
України "Кіровоградська регіональна ди-рекція", 23/12/2017, 
Шепеленко А.О., адвокат 

 

https://www.youtube.com/watch?v=iqRhmdaJR_c
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http://tv.kr.ua/2017/12/26/%D0%BB%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%8F-%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0
%B8%D1%81%D1%82%D1%83-%D1%88%D0%B0%D1%85%D1%80%D0%B0%D0%B9%D1%81%D1%82%
D0%B2%D0%BE-23-12-2017/ 

 

 
Безвіз для дітей: що змінилось в оформленні 
документів для дитини для виїзду за кор-
дон//Юридична програма "Лінія захисту". Філія 
Національної телекомпанії України "Кіровоград-
ська регіональна дирекція", 21/10/2017, 
Москаленко С., адвокат 

https://www.youtube.com/watch?v=5Sl_-
Oa3z14&feature=youtu.be  

 
 

Адвокатські кейси// Юридична програма "Лінія 
захисту". Філія Національної теле-компанії України 

"Кіровоградська регіональна дирекція", 04/11/2017, 
Сьора О.М., адвокат 

https://www.youtube.com/watch?v=B8CMrA4bS2A&feature=share    тощо. 
 

Також, у друкованих та електронних засобах масової інформації  розміщуються публікації, які 
інформують про систему БПД, наприклад:  

«Кіровоградщина: переселенці, малозабезпечені і військо-
вослужбовці мають право на безоплатну вторинну правову 
допомогу»// Інтернет портал "Рідний край" 

 
 

  «Внутрішньо переміщені особи отримали право на безоплатну вторинну правову 
допомогу»// Інформаційний портал "Гречка", 17.01.2017 
 
 

«Вторинна допомога - перша необхідність»//Газета "Народне слово", 
№16 (3297), ст. 7, 20/04/2017 
 
 
 

http://tv.kr.ua/2017/12/26/%D0%BB%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%8F-%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%83-%D1%88%D0%B0%D1%85%D1%80%D0%B0%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE-23-12-2017/
http://tv.kr.ua/2017/12/26/%D0%BB%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%8F-%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%83-%D1%88%D0%B0%D1%85%D1%80%D0%B0%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE-23-12-2017/
http://tv.kr.ua/2017/12/26/%D0%BB%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%8F-%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%83-%D1%88%D0%B0%D1%85%D1%80%D0%B0%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE-23-12-2017/
https://www.youtube.com/watch?v=5Sl_-Oa3z14&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=5Sl_-Oa3z14&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=B8CMrA4bS2A&feature=share
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«Оголошено конкурс з відбору адвокатів, які залучаються для надання безоплатної 
вторинної правової допомоги»//Інформаційний портал "Фотоінформ", 17/11/2017  

http://www.fotoinform.net/news/narodniy-reporter/ogolosheno-konkurs-z-vidboru-
advokativ-yaki-zaluchayutsya-dlya-nadannya-bezoplatnoyi-vtorinnoyi-prav.html 

 
«У Кропивницькому провели новорічний правовий флешмоб»// 

Інформаційний портал "Кавун", 26/12/2017, Салоїд О.М., начальник відділу 
комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації 

http://kavyn.kr.ua/u-kropivnitskomu-proveli-novorichnii-pravovii-fleshmob 

 
 публікації, які містять безпосередньо правові консультації, наприклад: 

 
- «Як узаконити самочинне будівництво»// Інформаційний 
портал «З перших уст», 17.03.2017 
-  
- «Добровеличківське бюро правової допомоги: правові 
аспекти укладення заповіту»//Інформаційний портал "З перших 

уст", 21.06.2017 тощо; 
 

 публікації  про приклади успішної адвокатської практики, наприклад:   
«Адвокат системи безоплатної вторинної правової допомоги довів невинуватість клієнта у 

скоєнні вбивства»//Інформаційний портал "З перших уст", Салоїд О.М., начальник відділу 
комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації, 02/08/2017 
https://zpu.kr.ua/suspilstvo/4300-advokat-systemy-bezoplatnoi-pravovoi-dopomohydoviv-nevynuvatist-
kliienta-u-skoienni-vbyvstva 

 
«На Кіровоградщині адвокат довів невинуватість клієнтки у скоєнні 

шахрайства»//Інформаційний портал "З перших уст", 19/10/2017, Салоїд О.М., начальник відділу 
комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації  

https://zpu.kr.ua/suspilstvo/5118-na-kirovogradshchini-advokat-doviv-nevinuvatist-klientki-u-
skoenni-shakhrajstva тощо;  

 
 публікації про успішні приклади надання правової допомоги фахівцями та фахівчинями 

місцевих центрів, бюро правової допомоги, наприклад: 
  «Фахівець бюро правової допомоги довів у суді відсутність у свого клієнта 
кредитної заборгованості перед банком//Інформаційний портал "Факти 
Єлисаветграду", 27/06/2017, Салоїд О., начальник відділу комунікацій та 
забезпечення доступу до публічної інформації 

 
«Як представники системи БПД допомогли клієнтці усунути перешкоди у 

http://www.fotoinform.net/news/narodniy-reporter/ogolosheno-konkurs-z-vidboru-advokativ-yaki-zaluchayutsya-dlya-nadannya-bezoplatnoyi-vtorinnoyi-prav.html
http://www.fotoinform.net/news/narodniy-reporter/ogolosheno-konkurs-z-vidboru-advokativ-yaki-zaluchayutsya-dlya-nadannya-bezoplatnoyi-vtorinnoyi-prav.html
http://kavyn.kr.ua/u-kropivnitskomu-proveli-novorichnii-pravovii-fleshmob
https://zpu.kr.ua/suspilstvo/4300-advokat-systemy-bezoplatnoi-pravovoi-dopomohydoviv-nevynuvatist-kliienta-u-skoienni-vbyvstva
https://zpu.kr.ua/suspilstvo/4300-advokat-systemy-bezoplatnoi-pravovoi-dopomohydoviv-nevynuvatist-kliienta-u-skoienni-vbyvstva
https://zpu.kr.ua/suspilstvo/5118-na-kirovogradshchini-advokat-doviv-nevinuvatist-klientki-u-skoenni-shakhrajstva
https://zpu.kr.ua/suspilstvo/5118-na-kirovogradshchini-advokat-doviv-nevinuvatist-klientki-u-skoenni-shakhrajstva
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користуванні власним житлом»//Інформаційний портал "З перших уст", 27/06/2017, Салоїд О., 
начальник відділу комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації тощо.  
 

Крім того, з метою проведення 
інформаційно-просвітницької робо-ти серед 
населення, формування правової культури, 
виховання гро-мадянської свідомості 
представни-ки центрів  регулярно проводять 
«вуличні інформування», під час яких  
інформують громадян про те, що таке 
безоплатна первинна та вторинна правова 
допомога, які категорії громадян мають на неї 
право, куди потрібно звертатись для 
отримання такої допомоги, а також 
поширюють матеріали на правову тематику з 
контактами органів системи БПД. 

  

 

[1.2] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвиток 
людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж БПД. 

 В рамках виконання Регіонального плану, з метою запобігання порушення прав людини  на 
захист, Регіональним та місцевими  центрами проводяться спільні заходи з представниками 
правоохоронних органів, Уповноваженим ВР з прав людини, Уповноваженим Голови Національної 
поліції України з питань контролю за дотриманням прав людини в поліцейській діяльності (робочі 
зустрічі, спільні навчальні заходи тощо). 

Так, 16 березня 2017 року, на базі Управління патрульної 
поліції в місті Кропивницькому, представники  системи безоплатної 
вторинної правової допомоги спільно з уповноваженим Голови 
Національної поліції за дотриманням прав людини в поліцейській 
діяльності взяли участь у робочій зустрічі з патрульними поліції 
міста Кропивницький. 

Участь у заході, взяли начальник відділу організації надання 
безоплатної вторинної правової допомоги Дмитро Вержицький, адвокат, який надає безоплатну 
вторинну правову допомогу Юрій Кричун. 

Дмитро Вержицький розповів патрульним про те, що організацію надання безоплатної 
вторинної правової допомоги на Кіровоградщині здійснюють Регіональний центр та місцеві центри 
з надання БВПД,  детально зупинився на аспектах співпраці Управління патрульної поліції та 
Регіонального центру під час надання доступу до безоплатної вторинної правової допомоги 
затриманим особам та дотримання Порядку інформування центрів з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги про випадки застосування адміністративного 
затримання, адміністративного арешту, затримання осіб в кримінальному процесуальному 
порядку, застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою. 

Юрій Кричун поінформував патрульних про практику здійснення захисту у справах про 
адміністративні правопорушення та практику розгляду судами таких справ.  

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1363-2011-п
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1363-2011-п
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1363-2011-п
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З метою забезпечення реалізації державної політики у сфері захисту прав людини та 
запобігання порушенням конституційних прав та свобод громадян, 7-8 грудня 2017 року, фахівці 
Регіонального центру взяли участь у лекційних заняттях для працівників апарату Головного 
управління Національної поліції в Кіровоградській області та працівників Кропивницького відділу 
поліції ГУНП у Кіровоградській області. 

Олена Шишкарьова  розповіла 
про функціонування та розвиток 
системи безоплатної вторинної 
правової допомоги на 
Кіровоградщині. З-поміж іншого, 
вона поінформував присутніхпро 
суттєві зміни у Законі України 
«Про безоплатну правову 
допомогу» у частині розширення 
кола осіб, які мають право на 
безоплатну вторинну правову 
допомогу. України, які звернулися 
із заявою про взяття їх на облік як 

внутрішньо переміщених осіб; ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України 
«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; особи, які мають особливі заслуги та 
особливі трудові заслуги перед Батьківщиною; особи, які належать до числа жертв нацистських 

переслідувань. Дмитро Вержицький поінформував присутніх про випадки неінформування Регіо- 
нального центру про випадки затримання осіб з боку правоохоронців, а також порушуються вимоги 
законодавства щодо негайного інформування про застосування затримання. Він закликав 
правоохоронців дотримуватись Порядку інформування про випадки затримання та належним 
чином вчасно забезпечувати затриманим особам право на захист. 

Також, фацівці та фахівчині системи БПД проводять  інформаційні  заходи серед студентів 
навчальних закладів юридичного спрямування з метою залучення їх до надання БПД та  
розвитку правничої спільноти системи БПД.  

Так, 30 березня 2017 року, представники системи 
безоплатної вторинної правової допомоги взяли участь у 
науково-практичному семінарі «Стан та перспективи 
реалізації прав і свобод під час здійснення судочинства в 
Україні», який відбувся на базі Кропивницького інституту 
державного та муніципального управління Класичного 
приватного університету. 

Фахівці Регіонального центру, Кіровоградського місцевого 
центру  та науково-педагогічний колектив, а також активна 

студентська молодь Кропивницького інституту державного та муніципального управління 
Класичного приватного університету обговорили перспективи реалізації захисту конституційних 
прав та інтересів мешканців Кіровоградщини. Також учасники семінару обговорювали питання, 
щодо можливості проходження студентами стажування у центрах безоплатної вторинної правової 
допомоги.  

Крім того, місцевими центрами запроваджено для працівників місцевих центрів (включаючи 
бюро правової допомоги),  на яких покладено функції представництва у ЦАС, проходження 
стажування у адвокатів системи БВПД, а також запроваджено години адвокатської практики.  

Крім того, з метою сприяння розвитку  інформаційно-методичної бази з типових правових 
питань, фахівцями Регіонального та місцевих центрів забезпечується робота  щодо  змiстовного 
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наповнення довiдково-iнформацiйної платформи правових консультацiй «WikiLegalAid», 
підтримки в актуальному стані розміщених правових консультацій у «WikiLegalaid».  

З метою поглиблення своїх знань, представник  центрів 
беруть  участь у навчальних заходах. Наприклад, 17 липня 
2017 року, у приміщенні Центральноукраїнського 
національного технічного університету у м. Кропивницькому у 
рамках програми «Радник з питань ВПО» відбувся  семінар-
тренінг для представників центрів надання безоплатної 
вторинної правової 
допомоги. Семінар-

тренінг на тему «Актуальні питання реалізації соціальних 
прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО)» мав на меті 
узагальнення досудової та судової практики вирішення запитів 
ВПО та сприяння створенню ефективної системи 
перенаправлення.  

16 вересня 2017 
року, у Регіональному центрі відбувся тренінг з 
кримінально - процесуальних питань для надавачів 
первинної правової допомоги.  Захід проводився за 
підтримки проекту Ради Європи «Подальша підтримка 
реформи кримінальної юстиції в Україні», що 
впроваджується за фінансового сприяння уряду Данії.  
Метою даного заходу є вдосконалення  

знань та навичок з кримінально-процесуальних питань працівниками бюро правової допомоги. 
Учасниками тренінгу стали 15 фахівців місцевих центрів з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги та бюро правової допомоги. 
З командою представників системи безоплатної правової допомоги Кіровоградщини 

працювала адвокат-тренер – Альона Токар. 
Тренінг відкрила в.о. директора Регіонального 

центру Олена   Шишкарьова. 
   Учасники тренінгу мали можливість поглибити свої 

знання щодо питань подання заяви про злочин, статусу 
та прав потерпілого, наданні правової допомоги при 
домашньому насильстві; проаналізували права 
підозрюваного/ обвинуваченого, виклики слідчого, 
прокурора, суду;      розглянули аспекти  правової 
допомоги при жорсткому поводженні з затриманим 
тощо. 

У рамках тренінгу фахівці системи БПД також розглядали та аналізували практику роботи в 
оскарженні дій, бездіяльності, рішення слідчого, прокурора на досудовому розслідуванні. 
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22 листопада 2017 року, заступник директора 
Регіонального центру Олена Шишкарьова та начальник 
відділу правопросвітництва та взаємодії з суб’єктами 
надання БППД Кропивницького місцевого центру з 
надання БВПД Олена Морозова взяли участь у правовому 
хакатоні за темою «Медіація як особливий підхід до 
вирішення конфліктів у різних сферах життя», який 
відбувся  у приміщенні Дніпропетровської обласної 
державної  адміністрації.  Захід був організований 
Регіональним центром з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги в Дніпропетровській області та Дніпровською міжрегіональною ресурсно-
комунікаційною платформою. В якості доповідачів у ньому взяли участь представники системи 
БВПД, громадських організацій, навчальних закладів та ін. 

Захід проходив у форматі панельної дискусії, в ході якої учасники поділилися позитивним 
досвідом роботи в напрямку медіації в різних сферах діяльності, обмінялися думками, 
проаналізували виявлені під час обговорення проблеми та можливі шляхи їх подолання.  

 

[1.3] Децентралізація системи надання БПД. 

З метою упорядкування установчих документів у зв’язку із децентралізацією,  на підставі 
наказу Міністерства юстиції України від 22 грудня  2016 року № 3752/5 «Про затвердження змін 
до Положення про центри  з надання безоплатної вторинної правової допомоги», наказу 
Координаційного центру з надання правової допомоги № 5 від 03 січня 2016 року «Про внесення 
змін до Положення про Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги 
у Кіровоградській області», Регіональним центром та місцевими центрами було подано до 
відділу державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців  документи для 
державної реєстрації змін до відомостей про юридичну особу.  

Для спільного планування діяльності, обговорення питань щодо розподілу штатної 
чисельності між місцевими центрами, формування штатних розписів, погодження і 
затвердження кошторисів та помісячних планів асигнувань у приміщенні Регіонального центру 
проводяться засідання Керівної ради під головуванням директора Леоніда Кропліса, за участі 
директорів місцевих центрів. 

 

З метою вивчення потреб та рівня задоволеності осіб, які звертаються щодо надання 
безоплатної вторинної правової допомоги та/або отримали таку допомогу, спрямування, а також 
забезпечення систематичного контролю за ефективністю системи надання БВПД відповідно 
Порядку здійснення моніторингу діяльності місцевих центрів з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги у Кіровоградській області відділом моніторингу діяльності місцевих центрів 
протягом 2017 року проводився моніторинг діяльності місцевих центру з надання БВПД.  
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Наприклад, 27 липня 2017 року, директор Регіонального центру Леонід Кропліс, перебував 

з робочим візитом у Новомиргороді, де знайомився з роботою Новомиргородського бюро правової 

допомоги.  В рамках робочого візиту поспілкувався з очільницею бюро Оленою Смілянець, 

обговорили проблемні питання діяльності бюро правової допомоги та перспективні напрямки 

роботи. Зокрема, мова йшла про підготовку програми безоплатної правової допомоги для громади 

міста і району.  

  Протягом жовтня-грудня поточного року моніторингова група у складі представників Регіонального 
центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Кіровоградській області – Леонід Кропліс, 
директор установи, Євгеній Чікіріс, начальник відділу моніторингу діяльності місцевих центрів, Ольга Салоїд, 

начальник відділу комунікацій та 
забезпечення доступу до публічної 
інформації, Сергій Верховський, 
начальник відділу підтримки та 
розвитку інфраструктури здійснили 
виїзні планові спостереження за 
діяльністю місцевих центрів 
(Олександрійського та 
Голованівського). Під час візиту до 
Леонід Кропліс, директор 
Регіонального центру з надання 
безоплатної вторинної правової 
допомоги у Кіровоградській області 

проводив робочі наради з колективами місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги, особисті прийоми громадян з питань сімейного та земельного права. Також директор 
наголошував про важливість правопросвітницької роботи з громадою, рівень поінформованості громадян 
про права та способи їх захисту, необхідність консолідації спільних зусиль задля підвищення правової 

культури громадян. Моніторингова група провела спостереження щодо якості, повноти та своєчасності 
надання фахівцями системи БПД консультацій та підготовки процесуальних документів. 

З робочим візитом 11 квітня 2017 року  директор 
Координаційного центру з надання правової допомоги 
Андрій Вишневський відвідав  Регіональний центр, де  
здійснив  прийом громадян та надав їм консультацій. У день 
прийому до центру звернулось 5 клієнтів, аби отримати 
безоплатні юридичні консультації з різних питань. Так, 
найбільше громадян цікавила інформація щодо здійснення 
незаконної перереєстрації договорів оренди, стосовного 
правового захисту учасників АТО та внутрішньо переміщених 

осіб, зокрема порушення права учасника бойових дій на отримання такого статусу, у зв’язку з тим, 
що командування відмовляється видавати довідку про отримання контузії, питання трудового та 
сімейного права. 
 

Андрій Вишневський, відкрив правовий форум 
«Знаю, захищаю, реалізовую своє право». Директор 
Координаційного центру у  презентації для учнів старших 
класів окреслив правові орієнтири для кожної дитини,  
студентам-правникам розповів їм про те, якою сьогодні є 
система безоплатної правової допомоги Україні, та як 
вона працює. 

Також, в рамках робочого відрядження Андрія 
Вишневського на Кіровоградщину, у Кіровоградській 
ОДА відбулась прес-конференції директора Координаційного центру з надання правової допомоги 

http://legalaid.gov.ua/ua/holovna/145-kviten-2017/1988-znaiu-zakhyshchaiu-realizovuiu-svoie-pravo-molodi-u-kropyvnytskomu-rozpovily-pro-ikh-prava
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для представників ЗМІ у Кропивницькому, за участі клієнтів системи безоплатної правової 
допомоги, які отримали послуги у місцевих центрах та бюро правової допомоги в області. 

16 серпня 2017 року на Кіровоградщині з робочим візитом 
перебував в.о. директора Координаційного центру з надання 
правової допомоги Олексій Бонюк. Він зустрівся із фахівцями 
регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги та адвокатами, які співпрацюють із 
ними. В ефірі радіопередачі «Час реформ» та під час прес-
конференції за участі громадян, права яких відстояли фахівці 
системи, він розповів про розвиток та функціонування системи 

безоплатної правової допомоги в Україні та, зокрема, на Кіровоградщині. 
Робочий візит Олексія Бонюка розпочався з прийому 

громадян в Компаніївському бюро правової допомоги та 
знайомства із колективом бюро. Олексій Бонюк цікавився роботою 
бюро, ключовими правовими питаннями, які турбують мешканців, 
налагодженням взаємодії з місцевою владою та територіальною 
громадою.  

В.о. директора Координаційного центру цього ж дня в ефірі 
радіопередачі «Час реформ» розповів про функціонування та розвиток системи БПД в Україні та на 
Кіровоградщині зокрема, а також взяв участь у прес-конференції заступниці Міністра юстиції 
України з питань державної реєстрації Олени Сукманової. 

Також, О.Бонюк зустрівся із співробітниками регіонального, місцевих центрів з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги та адвокатами Кіровоградщини, обговоривши актуальні 
питання організації надання БПД в області. 

 

[1.4] Поступовий перехід від моделі залучення адвокатів ex officio до моделі офісів 
громадського захисту у кримінальних провадженнях. 

З метою розвитку мережі провайдерів громадського захисту наразі проводиться 
організаційні заходи, спрямовані на створення офісів громадського захисту у кримінальних 
провадженнях. Зокрема, для  залучення адвокатів до роботи у таких офісах, наразі проводиться 
інформаційна кампанія серед адвокатів системи безоплатної вторинної правової допомоги. 

[1.5] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи забезпечення 
надання безоплатної правової допомоги та впровадження інших новітніх 
інформаційних технологій. 

Для посилення  ефективності діяльності Регіонального центру  проводиться робота над 
розвитком інституційної спроможності виконувати покладені на центр функції, зокрема через 
впровадження та використання сучасних інформаційних та інтерактивних технологій.  

 
Так, наприклад, на робочі комп’ютери  співробітників центру було встановлено програмне 

забезпечення Yware. Time Tracker, яка дозволяє як керівникам організації, так й кожному окремому 
її співробітнику вести облік робочого часу за комп’ютером, аналізувати на предмет часу та 
ефективності використання програм на робочому комп’ютері, а також сайтів у мережі Інтернет, та, 
співставляючи отримані дані, аналізувати продуктивність – свою та організації.  Відтак, дана 
програма має на меті підвищити ефективність роботи центру в цілому та окремих співробітників 
зокрема, покращити атмосферу в колективі, підвищити взаємну довіру та командний дух. 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 

 [2.1] Результативні показники діяльності регіонального центру 

http://legalaid.gov.ua/ua/local-centres
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За оперативною інформацією з 1 січня по 31 грудня 2017 року Регіональним центром з 
надання БВПД у Кіровоградській області було видано 2690 доручень адвокатам для надання БВПД, 
у тому числі:  

  49 – особам, до яких застосовано адміністративне затримання;  

  8 – особам, до яких застосовано адміністративний арешт;  

  430 – особам, затриманим за підозрою у вчиненні злочину та / або стосовно яких обрано 
запобіжний захід у вигляді тримання під вартою;  

  1956 – для здійснення захисту за призначенням;  

  115 – для участі у проведенні окремих процесуальних дій у кримінальних провадженнях;  

  30 – у процедурах з продовження, зміни або припинення застосування примусових заходів 
медичного характеру;  

  0 – у процедурах, пов’язаних з видачею особи (екстрадицією);  

  59 – у разі вирішення судом питань під час виконання вироків відповідно до статті 537 КПК; 

  43 – особам, засудженим до покарання у вигляді позбавлення волі, тримання в 
дисциплінарному батальйоні військовослужбовців або обмеження волі.  

Діаграма 1. Стовпчаста діаграма щодо кількості виданих доручень  

 
 

 
Діаграма 2. Кругова діаграма розподілу осіб 

І кватрал 
2016 року

І квартал 
2017 року

ІІ квартал 
2016 року

ІІ квартал 
2017 року

ІІІ квартал 
2016 року

ІІІ квартал 
2017 року

ІV квартал 
2016 року

IV квартал 
2017 року

634

741
763

719

568
632

663

598

НАЗВАНИЕ ДИАГРАММЫ



19 
 

 
Поквартальну інформацію по кількості виданих доручень дивись у Таблиці 1. 

Таблиця 1. Інформація щодо кількості виданих доручень адвокатам для надання БВПД в 
розрізі категорій осіб 

 

2% 0%

16%

73%

4%

1% 4%
адміністративне 
затримання

адміністративний арешт

затримані за підозрою/або 
тримання під вартою

захист за призначенням

окремі процесуальні дії

примусові заходи 
медичного характеру

інші

№ 
з/п 

Надання БВПД по категоріям осіб 
Кількість виданих доручень 

І квартал ІІ квартал ІІІ квартал ІV квартал 
Разом за 
2017 рік 

1 
Особам, до яких застосовано 
адміністративне затримання 

20 12 7 10 49 

2 
Особам, до яких застосовано 
адміністративний арешт 

0 1 2 5 8 

3 

Особам, затриманим за підозрою у 
вчиненні злочину та / або стосовно 
яких обрано запобіжний захід у 
вигляді тримання під вартою 

119 128 97 86 430 

4 
Для здійснення захисту за 
призначенням 

534 534 444 444 1956 

5 
Для участі у проведенні окремих 
процесуальних дій у кримінальних 
провадженнях 

30 18 43 24 115 

6 

У процедурах з продовження, зміни 
або припинення застосування 
примусових заходів медичного 
характеру 

8 5 7 10 30 

7 
У процедурах, пов’язаних з видачею 
особи (екстрадицією) 

0 0 0 0 0 

8 
У разі вирішення судом питань під 
час виконання вироків відповідно до 
статті 537 КПК 

21 10 21 7 59 

9 

Особам, засудженим до покарання у 
вигляді позбавлення волі, тримання 
в дисциплінарному батальйоні 
військовослужбовців або обмеження 
волі 

9 11 11 12 43 

Разом за всіма категоріями осіб 741 719 632 598 2690 
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З метою підвищення якості надання БВПД Регіональним центром у 2017 році: 

  здійснено моніторинг якості роботи адвокатів у 72 судових засіданнях у кримінальних 
провадженнях; 

  проведено 13 бесід з клієнтами; 

  проведено 96 анонімних анкетувань адвокатів; 

  проведено 7 анонімних анкетувань клієнтів; 

  поведено 780 перевірок достовірності наданої адвокатами інформації за вразливими 
категоріями суб’єктів права на БВПД.  

  

 [2.2] Результативні показники діяльності місцевих центрів 

За період з 1 січня по 31 грудня 2017 року місцевими центрами з надання БВПД та бюро 
правової допомоги, що є його відокремленими структурними підрозділами, було зареєстровано 
25127 звернень клієнтів, 21970 особам було надано правову консультацію, 3166 із них написали 
письмову заяву про надання БВПД.  

В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було прийнято 3220 рішень про 
надання БВПД та надано 2536 доручень адвокатам та 610 наказів штатним працівниками 
(представництво клієнта в суді або оформлення процесуальних документів). По 62 письмовим 
зверненням було надано відмову у наданні БВПД. 

Діаграма 3. Стовпчаста діаграма щодо поквартальної кількості зареєстрованих звернень 
клієнтів 
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6726

6222
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Діаграма 4. Кругова діаграма щодо розподілу розглянутих звернень клієнтів за звітний 
період  

 
Поквартальну інформацію щодо кількості зареєстрованих та опрацьованих звернень клієнтів 

в розрізі місцевих центрів дивись у Таблиці 2 та 3. 

Таблиця 2. Інформація щодо кількості зареєстрованих звернень клієнтів в розрізі МЦ 

Таблиця 3. Інформація щодо результатів розгляду звернень клієнтів в розрізі МЦ за звітний 
період з наростаючим підсумком. 

№ 
з/п 

Перелік місцевих 
центрів 

Кількість 
зареєстрован
их звернень 

Кількість 
наданих 
правових   

консультацій 

Кількість 
отриманих 
письмових 

звернень про 
надання 

БВПД 

Кількість 
рішень про 

надання 
БВПД 

Кількість виданих 
доручень надання 

БВПД 
адвокатам/ 

штатним юристам 

1 Голованівській МЦ 9330 8667 666 654 455/215 

2   Кіровоградський МЦ 7240 5920 1322 1423 1099/234 

3   Олександрійський МЦ 8557 7383 1178 1143 982/161 

 Разом 25127 21970 3166 3220 2536/610 

 
Протягом 2017 року клієнти зверталися частіше з наступних питань: сімейного 4480 (17,83%), 

іншого цивільного права 3212 (12,78%), соціального забезпечення 3155 (12,56%), земельного 3012 
(11,99%), спадкового 2685 (10,69%), договірного 1973 (7,85%), з інших питань 1924 (7,66%), 

37%

29%

34%

Голованівський МЦ

Кіровоградський МЦ

Олександрійський МЦ

№ 
з/п 

Перелік місцевих центрів 
Кількість зареєстрованих звернень 

І квартал ІІ квартал ІІІ квартал IV квартал 
Разом за 
2017 рік 

1 Голованівській МЦ 2251 2242 2398 2439 9330 

2 Кіровоградський МЦ 1941 1704 1850 1745 7240 

3 Олександрійський МЦ 2371 2009 2139 2038 8557 

 Разом за всіма місцевими 
центрами 

6563 5955 6387 6222 25127 
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житлового 1574 (6,26%), трудового 1455 (5,79%), адміністративного 982 (3,91%), з питань 
виконання судових рішень 409 (1,63%)  та з неправових питань 266 (1,06%). 

Діаграма 5. Кругова діаграма щодо розподілу клієнтів за звітний період з наростаючим 
підсумком за категорією питань. 

 

Поквартальну інформацію щодо розподілу кількості опрацьованих звернень клієнтів за 
предметом звернення в розрізі місцевих центрів дивись у Таблиці 3. 

Таблиця 4. Інформація щодо розподілу кількості опрацьованих звернень за категорія-ми 
питань  

№ 
з/п 

Категорія питань 
звернення 

Кількість опрацьованих звернень 

І квартал ІІ квартал ІІІ квартал 
IV 

квартал 
Разом за 2017 

рік 

1 Соціальне забезпечення 873 824 690 768 3155 

2 Спадкове право 725 561 705 694 2685 

3 Сімейне право 1054 1105 1141 1180 4480 

4 Трудове право 516 315 281 343 1455 

5 Адміністративне право 283 293 203 203 982 

6 Земельне право 785 752 811 664 3012 

7 Договірне право 567 447 503 456 1973 

8 Житлове право 461 406 360 347 1574 

9 інше цивільне право 744 641 1002 825 3212 

10 виконання судових рішень 93 109 95 112 409 

11 Інші питання 416 429 511 568 1924 

12 Неправові питання 46 73 85 62 266 

Разом 6563 5955 6387 6222 25127 
 
 

12,56%

10,69%

17,83%

5,79%
3,91%

11,99%

7,85%

6,26%

12,78%

1,63%

7,66% 1,06%
Соціальне забезпечення

Спадкове право

Сімейне право

Трудове право

Адміністративне право

Земельне право

Договірне право

Житлове право

інше цивільне право

виконання судових рішень

Інші питання

Неправові питання
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Діаграма 6 щодо розподілу клієнтів за статтю 

 

Діаграма 7 щодо розподілу клієнтів за віком 

 
Щодо клієнтів, яким було надано БВПД, то за 2017 рік найбільше позитивних рішень було 

прийнято по малозабезпеченим особам (середньомісячний дохід не перевищує двох розмірів 
прожиткового мінімуму) 2303 (75,73%), ветеранам війни 377 (12,40%) та людям з інвалідністю 282 
(9,27%) тощо.  

Діаграма 8 щодо розподілу клієнтів, яким було надано БВПД,  за категорією осіб 

44%
56% чоловіки

жінки

0,35%

26,46%

51,18%

22,01%

до 18 років

від 18 до 35 
років
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Крім цього, місцевими центрами в тому числі бюро правової допомоги протягом І півріччя 

було: 

 здійснено 327 виїздів мобільних пунктів та забезпечено діяльність 103 дистанційних пунктів 
доступу до безоплатної правової допомоги; 

 загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та роз’яснень з правових 
питань під час виїздів мобільних та діяльності дистанційних консультаційних пунктів склала 2298 
осіб, в тому числі 1119 осіб звернулися за отриманням правових консультацій та роз´яснень до 
мобільних консультаційних пунктів та 876 осіб до дистанційних пунктів доступу до БПД; 

 надано методичну допомогу 201 органам місцевого самоврядування та установам - 
провайдерам БПД (громадських організацій, волонтерських рухів, юридичних осіб приватного 
права), з якими налагоджено співпрацю щодо надання безоплатної правової допомоги; 

 розміщено у ЗМІ 649 інформаційних матеріалів з питань надання БПД (в тому числі з 
урахуванням РЦ). 

 проведено 1501 правопросвітницьких заходів. 

 надано 15 клієнтам доступ до електронних сервісів Мін’юсту (в тому числі з урахуванням РЦ).  
Поквартальну інформацію щодо зазначених показників діяльності в розрізі місцевих центрів 

дивись у таблицях 5-11. 

Таблиця 5. Інформація щодо кількості здійснених виїздів мобільних та функціонуючих 
дистанційних пунктів доступу до ПБД в розрізі МЦ 

75,73%

9,27%

12,40%

1,41% 1,18%

особи,середньомісячний сукупний 
дохід їхньої сім'ї ничжий суми 
прожиткового мінімуму

люди з інвалідністю

ветерани війни

Внутрішньо переміщені особи

інші категорії

№ 
з/п 

Перелік місцевих 
центрів 

Загальна кількість виїздів мобільних та діючих дистанційних пунктів 
доступу до БПД/кількість осіб, що скористалися їх послугами 

І квартал ІІ квартал ІІІ квартал IV квартал 
Разом за 
2017 рік 

1 Голованівській МЦ 31/170 71/274 74/264 53/156 229/864 

2 Кіровоградський МЦ 16/343 14/312 12/282 17/118 59/1055 

3 Олександрійський МЦ 10/18 9/9 11/6 10/14 40/47 

 Разом по регіону 57/531 94/595 96/552 80/288 328/1959 
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Таблиця 6. Інформація щодо кількості випадків надання методичної допомоги органам 
місцевого самоврядування та установам - провайдерам БПД, з якими налагоджено співпрацю 
щодо надання безоплатної правової допомоги в розрізі МЦ 

Таблиця 7. Інформація щодо кількості розміщених у ЗМІ інформаційних матеріалів з 
питань надання БПД (в тому числі РЦ) 

Таблиця 8. Інформація щодо кількості проведених правопросвітницьких заходів в розрізі 
МЦ 

 Таблиця 9. Інформація щодо кількості клієнтів, яким надано доступ до електронних 
сервісів Мін’юсту (в тому числі РЦ) 

№ 
з/п 

Перелік місцевих 
центрів 

Кількість випадків надання методичної допомоги 

І квартал ІІ квартал ІІІ квартал IV квартал 
Разом за 2017 

рік 

1 Голованівській МЦ 1 1 1 1 4 

2 Кіровоградський МЦ 25 15 18 15 73 

3 Олександрійський МЦ 2 11 31 82 126 

 Разом по регіону 28 27 50 98 203 

№ 
з/п 

Перелік місцевих 
центрів 

Кількість інформаційних матеріалів, розміщених у ЗМІ 

І квартал ІІ квартал ІІІ квартал IV квартал 
Разом за 2017 

рік 

1 Голованівській МЦ 50 30 28 74 182 

2 Кіровоградський МЦ 95 68 67 73 303 

3 Олександрійський МЦ 37 43 15 35 130 

4 Регіональний центр 34 28 32 31 125 

 Разом по регіону 216 169 142 213 740 

№ 
з/п 

Перелік місцевих 
центрів 

Кількість проведених правопросвітницьких заходів 

І квартал ІІ квартал ІІІ квартал IV квартал 
Разом за 
2017 рік 

1 Голованівській МЦ 129 178 304 254 865 

2 Кіровоградський МЦ 63 64 44 88 259 

3 Олександрійський МЦ 45 96 114 122 377 

 Разом по регіону 237 338 462 464 1501 

№ 
з/п 

Перелік місцевих 
центрів 

Кількість клієнтів, яким надано доступ до  електронних сервісів 
Мін’юсту 

І квартал ІІ квартал ІІІ квартал IV квартал 
  Разом за 2017 

рік 

1 Голованівській МЦ 0 0 0 0 0 

2 Кіровоградський МЦ 0 0 2 13 15 

3 Олександрійський МЦ 0 0 0 0 0 

4 РЦ 0 0 0 0 0 

 Разом по регіону 0 0 0 0 0 
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Розділ ІІІ. Оплата послуг адвокатів, які надають безоплатну правову допомогу. 

З 01.01.2017 року по 31.12.2017 року центри з надання БВПД у Кіровоградській області були 
фактично профінансовано на 9211,7 тис. грн. за бюджетною програмою КПК ВК 3603020 
«Забезпечення формування та функціонування системи безоплатної правової допомоги», що 
становить 100 % від передбачених кошторисом видатків на даний період, та на 7345,7 тис. грн за 
бюджетною програмою КПК ВК 3603030 «Оплата послуг та відшкодування витрат адвокатів з 
надання БВПД», що становить 100 % від передбачених кошторисом видатків на даний період. 

 Діаграма 9. Стовпчаста діаграма щодо фінансування центрів з надання БВПД за двома 
бюджетними програмами за звітний період в порівнянні до аналогічного періоду минулого 
року 

 
З 01.01.2017 року по 31.12.2017 року касові видатки на оплату послуг адвокатів за надання 

БВПД становили 6883,3 тис. грн. Обсяг зареєстрованих фінансових зобов’язань за надані послуги 
адвокатів станом на 31.12.2017 року становив 7343,2 тис. грн. Кредиторська заборгованість перед 
адвокатами на кінець звітного періоду складала 459,9 тис. грн.  

 Діаграма 10. Стовпчаста діаграма співвідношення касових видатків на оплату послуг 
адвокатів за звітний період поточного року з наростаючим підсумком до касових видатків за 
аналогічний період минулого року в порівнянні з касовими видатками за весь минулий рік 

  

 

1911,7

2873,5
2688,9

3334

КПК ВК "3603030" КПК ВК "3603020"

Фінансування центрів з надання БВПД, тис. 
грн

IV кв. 2016 IV кв. 2017

5281,8

1911,7

2688,9

ЗАГАЛОМ ЗА 2016 РІК IV КВ. 2016 РОКУ IV КВ. 2017 РОКУ

Касові видатки адвокатам за надані послуги, тис. 
грн.
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 Діаграма 11. Стовпчаста діаграма співвідношення касових видатків на оплату послуг 
адвокатів та зареєстрованих фінансових зобов’язань за звітний період поточного року з 
наростаючим підсумком до річного кошторису на звітний рік 

 
Так, з 1 січня по 31 грудня 2017 року касові видатки на оплату послуг адвокатів по дорученням 

по кримінальним провадженням становили 5204,6 тис. грн, що становить 75,6 % від загальних 
касових видатків по даній бюджетній програмі), а по дорученням по цивільно-адміністративним 
справам 1678,7тис. грн. (24,4 % відповідно). 

Таблиця 10. Поквартальна інформація щодо розподілу видатків на оплату послуг адвокатів в 
розрізі категорій осіб по кримінальним провадженням та цивільно-адміністративним справам 

7345,7

6883,3

7343,2

ЗАТВЕРДЖЕНО 
КОШТОРИСОМ НА 2017 РІК

ВИПЛАТИ АДВОКАТАМ ЗАРЕЄСТРОВАНІ ФІНАНСОВІ 
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Касові видатки та зареєстровані зобов'язання за 
надані послуги адвокатам, тис. грн.

№ 
з/п 

Категорії осіб 
Сума видатків на оплату послуг адвокатів, тис. грн 

I квартал II квартал IIІ квартал 
 IV 

квартал 
Всього за 
2017 рік 

1 Захист за призначенням 687,9 916,4 1165,4 1490,6 4260,3 

2 Залучення до окремої процесуальної дії 10,9 4,9 3,0 20,7 39,5 

3 
Адміністративне 
затримання/адміністративний арешт 

1,2 2,2 6,2 2,8 12,4 

4 
Кримінальне затримання/тримання під 
вартою 

104,6 157,1 251,0 329,8 842,5 

5 
Цивільні/адміністративні справи (особам, 
зазначеним у пунктах 1,2,8-12 статті 14 ЗУ 
"Про БПД", місцеві центри) 

103,4 295,2 451,7 828,4 1678,7 

6 

Засудженим до покарання у вигляді позба-
влення волі, тримання в дисциплінарному 
батальйоні військовослужбовців або обме-
ження волі 

0,4 2,4 4,0 14,9 21,7 

7 

За ухвалою суду у кримінальних провадже-
ннях щодо продовження, зміни або припи-
нення застосування примусових заходів ме-
дичного характеру у процедурах, пов’яза-
них з видачею особи (екстрадицією), або у 
разі вирішення судом питань під час вико-
нання вироків відповідно до статті 537 КПКУ 

8,6 12,9 5,0 1,7 28,2 

8 Разом 917,0 1391,1 1886,3 2688,9 6883,3 
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